

Zawiadomienie o sprostowanie omyłki w załączniku nr 3 do Regulaminu udzielenia zamówień publicznych o wartości nieprzekraczającej 130 000 złotych:

Zapytanie cenowe z dnia 2 czerwca 2022 r., gdzie przedmiotem zamówienia jest „odbiór, pakowanie, transport i unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Nozdrzec w 2022 r”. W zapytaniu podano omyłkowo błędną datę „wymagany termin zamówienia: jest 30.09.2021 a powinno być 30.09.2022. Celem umożliwienia zapoznania się ze zmianą, przesuwa się również termin składania ofert na dzień 13.06.2022 r. do godz. 10<sup>00</sup>

Z up. Wójta

mgr inż. Grzegorz Libowicz  
KIEROWNIK REPERTARIU INWESTYCYJ  
INFRASTRUKTURY KOMUNALNEJ  
UCHRONY ŚRODOWISKA I OCHRONY WIA

(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)